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LEISTUNGEN

Profitieren Sie von meinem umfangreichen Trainings-
portfolio und meiner mehr als 25-jährigen Erfahrung 
als Projektleiterin und Führungskraft. Trainingsinhalte 
und Arbeitsbeispiele werden an Ihre Rahmenbedingun-
gen, Ihre Unternehmenskultur und die Bedürfnisse der 
Teilnehmer angepasst. Trainingssprache ist wahlweise 
deutsch oder englisch. Zur nachhaltigen Sicherung der 
Umsetzung der Trainingsinhalte in den Arbeitsalltag 
berate und unterstütze ich Sie sowohl konzeptionell 
als auch mit professionellen e-Learning Tools.

Auszug aus meinem Trainingsportfolio:

Führung 	
•	 Führungstraining für neue Führungskräfte
•	 Führungswissen für Meister/Führungskräfte 

in der Produktion 
•	 Boxenstopp für erfahrene Führungskräfte

Change Management
•	 Persönliche Veränderungskompetenz stärken
•	 Führen in Veränderungsprozessen

Kommunikation
•	 Feedback professionell geben und annehmen
•	 Gesprächsführung als Führungswerkzeug
•	 Konflikte lösungsorientiert klären

Selbstmanagement/Resilienz 	
•	 Zeit- und Selbstmanagement in unruhigen Zeiten
•	 Stärken stärken – persönliche Ziele erreichen

Teamentwicklung/Teambegleitung
•	 Zusammenarbeit im Team
•	 Stärken im Team erfolgreich nutzen
•	 Mehr Effizienz in Besprechungen

MASSGESCHNEIDERTE 
TRAININGS MIT MEHRWERT

© Joachim Wendle
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„Die Veränderung ist das, was die  
      Menschen am meisten fürchten.” 

Fjodor Michailowitsch Dostojewski

Ziele, Strukturen, Regeln und Abläufe sind wichtige 
Bausteine für Projekte und Veränderungsprozesse. 
Wesentlich verantwortlich für den Erfolg sind 
jedoch die beteiligten Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter. Sie können Dinge engagiert voran- 
treiben – oder blockieren. 

Projektbegleitende, individuell angepasste Personal- 
und Teamentwicklungsmaßnahmen tragen dazu bei, 
Projekte und Veränderungen effizient und erfolgreich 
zu gestalten. Denn kommunikationsstarke Teams, 
die – das gemeinsame Ziel immer Blick – an einem 
Strang ziehen, sind die beste Voraussetzung zur 
Erreichung der gewünschten Resultate. Besondere 
Verantwortung tragen dabei die Führungskräfte, die 
die Teams leiten, motivieren und unterstützen und 
auch in kritischen Situationen souverän agieren. 

Gerne unterstütze ich Sie bei der Planung und 
Durchführung erfolgreicher Projekte und bei der 
Begleitung Ihrer verantwortlichen Führungskräfte – 
national und international.

Sprechen Sie mich an!

Training
Neue Methoden und Fertigkeiten sollen erlernt und geübt 
oder bestehendes Wissen reflektiert und ergänzt werden?
Sie geben Themen und Lernziele vor und erhalten ein auf 
die Bedürfnisse und Vorkenntnisse der Teilnehmer zuge-
schnittenes Training.

Beratung
Wie lassen sich unsere Herausforderungen möglichst 
effektiv und effizient bewältigen? Wo sind die Stellschrau-
ben, die Bewegung in die richtige Richtung bringen?
Gemeinsam erarbeiten wir Ihr individuelles Konzept.

Workshops
Wie können wir unsere Teams auf einen einheitlichen 
Stand bringen, akzeptierte Vorgehensweisen finden oder 
bestehende Konflikte lösen? In einem strukturierten 
Workshop erhalten dieTeilnehmer Impulse und erarbeiten 
Maßnahmen.

Coaching
Sie oder Ihre Mitarbeiter stehen vor wichtigen Entschei-
dungen und haben Klärungsbedarf oder benötigen einen 
Blick von „außen“? In Einzel- oder Teamcoachings arbeiten 
wir intensiv an Ihren ganz individuellen Anliegen.

Damit das in den Personalentwicklungsmaßnahmen 
Gelernte und Erarbeitete auch im Arbeitsalltag im Fokus 
bleibt und damit nachhaltig umgesetzt wird, unterstütze 
ich Sie mit individuellen Konzepten zur Transferbegleitung. 
Dazu gehört u.a. ein einfach zu bedienendes und ohne 
technische Anforderungen einsetzbares Online-Tool als 
Umsetzungsunterstützung für die Teilnehmer nach den 
Veranstaltungen. 

Gemeinsam finden wir die passenden Maßnahmen für Ihre 
Herausforderungen. Rufen Sie mich an (T.: 07234 95 43 28) 
oder senden Sie mir eine E-Mail. Für ein Vorab-Gespräch 
komme ich gerne zu Ihnen.

MEIN PORTFOLIO Ulrike Noske
Dipl.-Betriebswirtin (FH), 
M.A. Bildungsmanagement 
und Business Coach 
(DBVC anerkannt)

Selbständige Trainerin 
und Beraterin für 
Personal- und  
Teamentwicklung

Mehr als 25 Jahre 
Erfahrung als 
Trainerin, Beraterin, 
Projektleiterin 
und Führungskraft – 
national und 
international


